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Snazší komunikaci s neslyšícími pacienty bude mít zdravotnický personál českolipské
nemocnice. Pomůže mu s ní speciální tablet. Jeho prostřednictvím dokáží zprostředkovat
kvalitní tlumočení do znakového řeči - na dálku.

Nemocnice, která tablet dnes převzala do bezplatného užívání má možnost využívat tuto
novou službu díky projektu Agentury pro neslyšící s názvem „Bezbariérové nemocnice i pro
neslyšící“. Tablet umožňuje cestou internetové aplikace Skype ošetřujícímu personálu on-line
tlumočnické služby pro neslyšící pacienty.

„Tablet zůstane uložen na centrálním příjmu, ale v případě potřeby ho mohou použít i ostatní
pracoviště naší nemocnice,“ uvedla hlavní sestra Bc. Blanka Hodinková.

Stejný tablet má k dispozici Krajská nemocnice Liberec  i Nemocnice  Jablonec nad Nisou.

Podle statistik je v České republice 40 tisíc sluchově handicapovaných, kteří ke komunikaci
používají znakovou řeč. APPN - Agentura pro neslyšící provozuje od roku 2011 online a
nepřetržitě tlumočnickou službu, která je založena na tlumočení do znakového jazyka „na
dálku“. Tlumočník se nachází na jiném místě než klient, takže je možné jeho tlumočení využít i
z druhého konce republiky. Podstatou je možnost přenosu znakového jazyka prostřednictvím
webkamery a zároveň přenos mluvené řeči prostřednictvím běžného telefonu. Tímto způsobem
lze tlumočit jednak osobní rozhovor neslyšícího například s lékařem či zaměstnavatelem, ale
lze tlumočit i telefonický hovor či textový dokument. Dále je možné poslat slyšícímu i
neslyšícímu člověku vzkaz, zprávu apod.

Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s. poskytuje lůžkovou i ambulantní péči v spádové oblasti se
110 tisíci obyvateli. Vlastníkem 100% akcií je Liberecký kraj. Aktuálně provozuje 347 akutních lůžek, 6
lůžek DIOP a 122 lůžek následné péče. Zaměstnává 827 lidí.



 

Petr Pokorný, tiskový mluvčí

Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.

Purkyňova 1849, 470 77 Česká Lípa

tel. 487 954 294, mobil: 739 500 436

E-mail: petr.pokorny@nemcl.cz , www. nemcl.cz

 

mailto:petr.pokorny@nemcl.cz

